Dritte Veröffentlichung

- Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Genossenschaft:
 Raiffeisenbank Laupersdorf, Laupersdorf
- 2. Name und Sitz der übernehmenden Genossenschaft: Raiffeisenbank Balsthal, Balsthal
- 3. Anmeldefrist für Forderungen: 13.02.2003
- *4. Anmeldestelle für Forderungen:* Raiffeisenbank Balsthal, -, 4710 Balsthal
- 5. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Genossenschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden.
- 6. Bemerkungen: Die Raiffeisenbank Balsthal, Genossenschaft mit Sitz in 4710 Balsthal, welche im Sinne einer Universalsukzession und ohne Liquidation Aktiven und Passiven der Raiffeisenbank Laupersdorf, Genossenschaft, in 4712 Laupersdorf, übernommen hat, fordert die Gläubiger der Raiffeisenbank Laupersdorf auf, ihre Forderungen schriftlich mit Beweisunterlagen bei der Raiffeisenbank Balsthal, in 4710 Balsthal, zwecks Befriedigung oder Sicherstellung innert eines Monats seit der dritten Publikation dieses Schuldenrufes anzumelden. Sofern nicht ausdrücklich innert der Anmeldefrist Widerspruch erhoben wird, geht die Schuld auf die Raiffeisenbank Balsthal über.

Raiffeisenbank Balsthal-Laupersdorf 4710 Balsthal

(00809938)